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СВІТСЬКА Ж.М.,
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ВИХОВАННЯ ДУХОВНОСТІ УЧНІВ ЗАСОБАМИ ХУДОЖНЬОЇ ЛІТЕРАТУРИ

У вихованні духовно багатої особистості літературі належить 

пооблива роль. Художня література формує свідомість особистості, 

іплмваючи на неї багатством образного матеріалу. Національна лі

тература нерозривно пов"язана з традиціями національної культури, 

Цо своєрідна пам"ять народу, в якій зафіксовані його культура,зр 

пльнонародні та родинні традиції, звичаї, обряди, скарби народ

нопісенної та поетичної творчості. На грунті рідної літератури 

відкриваються учням особливості національного світосприймання й 

національного характеру. Художня література відтворює життя пев

ної історичної епохи , вена нерозривно пов"язана з історією 

держави.

Шукаючи шляхи піднесення престижу і статусу україномовної 

школи, педагогічні колективи ставлять за мету створити систему 

навчання і виховання школярів, яка б відповідала специфіці ук - 

раїнського народу , сприяла б пробудженню у дітей національної 

свідомості.

Вивчення літератури в школі - пе перш за все Фор'їування 

ставлення школярів до моральної та духовно? спадщини народу.

Осмислення і'узагальнення шкільної практики свідчать про 

те, по саме педагогічна творчість словесників в аспекті ук - 

раїнського народознавства виступає важливою передумовою реально

го оновлєні’ч української національної школи.

Стрижневий напрям роботи кращих словесників - відображен

ня генетичних зв"язків літератур:'- з народними зглча.тми. У 

мг.лодшому ПІДЛІТКОВО*̂.' вігі ГЧПТЄЛІ ЛІТерв’П’рії , спираючись 

на розрізнені і :ме .неофоті-лрні знання г української фольк

лористики, етнографії гпі-ьни-".' зуеилл-г'и , але після су

цільної нівеляції всього національного нелегко відродити в 

усій багатогранності систет.у морель нір: , есте точних , етичних 

принципів , які визначагть самобутність українців як нації. На 

жаль, у щоденній педагогічній практиці спостерігається відсут - 

нісіь органічного ов"язку мі,- уроками літератури та народознавст

ва. Характерне,го такі вион-вкк були зроблені на основі широкого 

анкетування учнів,вчителів різної кваліФікаиії,опитувань вели

кої кількості респондентів.


